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Декларування активів, право власності на які набуто фізичною 
особою до завершення кампанії одноразового (спеціального) 

добровільного декларування, але після 01 січня 2021 року, за рахунок 
коштів з яких не були сплачені або сплачені не в повному обсязі 

податки станом на 01.01.2021
Відповідно  до  п.  1  підрозд.  9  прим.  4  розд.  ХХ  «Перехідні  положення» 
Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами та 
доповненнями  (далі  –  ПКУ)  одноразове  (спеціальне)  добровільне 
декларування  –  це  особливий  порядок  добровільного  декларування 
фізичною  особою,  визначеною  пунктом  3  підрозд.  9  прим.  4  розд.  ХХ 
«Перехідні положення» ПКУ, належних їй активів,  розміщених на території 
України та/або за її межами, якщо такі активи фізичної особи були одержані 
(набуті) такою фізичною особою за рахунок доходів, що підлягали в момент 
їх  нарахування  (отримання)  оподаткуванню  в  Україні  та  з  яких  не  були 
сплачені  або  сплачені  не  в  повному обсязі  податки  і  збори відповідно  до 
вимог законодавства з питань оподаткування та/або міжнародних договорів, 
згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, та/або які не 
були задекларовані в порушення податкового та валютного законодавства, 
контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи, протягом 
будь-якого зподаткових періодів, що мали місце до 01 січня 2021 року.

Таким  чином,  одноразовому  (спеціальному)  добровільному  декларуванню 
підлягають  виключно  належні  фізичній  особі  активи,  які  були  одержані 
(набуті) такою фізичною особою за рахунок доходів, з яких не були сплачені 
або  сплачені  не  в  повному  обсязі  податки  і  збори  відповідно  до  вимог 
законодавства  з  питань  оподаткування,  протягом будь-якого  з  податкових 
періодів, що мали місце до 01 січня 2021 року.
Нагадуємо,  що  найбільш  актуальні  питання  та  відповіді  на  них 
розміщені  на  вебпорталі  ДПС  у  банері  "Одноразове  добровільне 
декларування":  https://tax.gov.ua/baneryi/odnorazove-dobrovilne-
deklaruvannya 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007
«Гаряча лінія» ДПС України «Пульс»: 0800-501-007 (напрямок «4»).

 Акредитований центр сертифікації ключів: 0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27. 
Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/ 
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